


@ 1. 06cyautb Cc poanuTenaMu npodiemy
dopMMpOBaHUA TPYAOBbIX
YMEeHMH pebEHKa B ceMbe.

@ 2. J[oKasaTb poaAuUTeNnam
Heo6XxoAMMOCTb (hOPMUPOBAHUA Y
pebeéHKa NnoTpebHOCTH BbINOJIHEHMS
TPYAO0BbIX 063aHHOCTEN B CEMbE.



@ TpyO u e20 3Ha4YeHue B8 XU3HU pebéHKa

@ 3HayeHue npumepa cemMbuU 8 BOCNUMAHUU
mpyooBbIX HaBbiIKOB pebeHKa

@ Tpydosbie ycunusa pe6eHKa u ux oyeHKa s
cemMbe



JIYYLL
OCTA
NET
HE
BE3

MA HACJIEACTBA,

9 POAUTENAMM CBOMM

HE AEHbIM, HE BELUM U JAXKE
HUE, A BOCMUTAHME

Oro TPYAOOBMUS.

K./.YwuHcKkuu




EHLWMHA TpaTUT B HeAEto
JHa NnpuroTtossieHMe nuwm 12-14 yacos
1Ha CTUPKY 6-8 4yacos

THa 3aKynKy npoAyKToB 6-8 4yacos

THa YOOpKY KBapTupbl 4-8 4Yacos



AHAJIN3 AHKET

Joma a:

-yémparo CBOK NOCTEb
-y6Mparo CBOK KOMHaTy

-MOI0 MocyAay

-XOXY B MarasmH

-CTMpa0 MeJjIKMe BeLum
-rloMorato B YOOpKe KBapTupbl
‘yXaXkMBaro 3a MNajWmmm
‘YMe Koe-4YTo roToBUTb
-NIOMOrat poauTeNAaM Mo Mx npocbbe
-rIOMOrat poauTenam Ha gade
-BbIHOLLY MYyCOp

BCerja

36%
9%
27%
40%
18%
45%
31%
18%
68%
31%
68%

4YacTo MHoraa

22%
27%
22%
22%
9%
18%
9%
22%
13%
13%

22%
59%
31%
31%
22%
31%
18%
27%
27%
31%
9%

HUKOra
18%
4%
18%
4%
50%
4%
13%
22%
4%
4%
9%



B POAHUTE/IbCKHH JHEBHHK

= Ecsiu ebl TOCMOSIHHO 2080pume doma, Ymo paboma 0Osis1 eac
HakKa3aHue U Kamopaa, mo Kak rno opy2omy o Heli 6ydem cyoumb
eaw
pebéHok?

» Ecnu ebl caMu He cmaHeme 0’151 He20 rMPUMepPOM 8 8bINOJIHeHUU
domawHuUx deJs1 akKkypamHo U MOCMOsIHHO, Mo 20e OH CMOoXKem
3amomMy eoepeMsi Hay4yumbCsi?

» Ecnu ebl He nposiesisieme meprieHusi 8 oby4yeHuu pebéHka
domauwHelu pabome u npednodyumaeme ecé desnamb camu, dymaeme
Jlu 8bI 0 MOM, Ymo X0ém e20 8 6ydywem?

= Ecnu ebl HUKaK He pea2upyeme Ha 8bINnoJIHeHUe domMauwHeu
pabomsi eawum pe6EHKOM, Mo omky0a y He20 rosI8UMCS XeJlaHue
deslamb npuebiYHbIe 0esa ew,é ny4qywe?

= Ecsiu eac uHmMepecyrom moJsibKo y4ebHbie ycriexu eauie2o
pebéHka, He 6oumech Jlu 8bl 8bIPpacmMumb 4epPCcmeo20 U 32oucmuy
HO20 4YesioeeKka?



g Agarug Aa gous
R ~

Pacckaxunte cBoeMy peOGEHKY, €C/IM OH He 3HaeT,
CKOJIbKO CTOMUT X1eb.

[oKaxKuTe rae u Kak onsjavymMBatoTcs
KOMMYHaJIbHblE YCIYIn1: CBET, a3, TenedoH.

CocTaBbTe C HUM MNaH YOOPKM KBAapTHPbI.

HayumnTe ero ctmpaTtb CO6CTBEHHOE «MEJIKOE>
oenbe.

3aBeanTe C PEOEHKOM «KHUIy» CaMbIX NPOCTbIX
KYJIMHAPHbIX U3AE/TUN.

[logenuTecb CEKpeTOM CBOEro TpyAoBOro AeTcTBa.
[ToBepbTe eMy byaeT MHTEPECHO.
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1 M= 100 aM°
1ml=1m"!
1cM =10 MM
1am=10cm = 100
!"=1o“n=lwc
1xkm = 1000 M




